

# ProtezioneFido

**ProtezioneFido**, la nuova polizza assicurativa per preservare il proprio fido, consentendo quindi di non rinunciare a compiere le piccole o grandi spese, indispensabili nella vita di tutti i giorni.

## www.bccvita.it

BCC Vita ha creato per tutti i Clienti del Credito Cooperativo BCC Vita – ProtezioneFido, un prodotto assicurativo pensato per offrire ai sottoscrittori tutta la sicurezza che necessitano per preservare il proprio fido senza patemi.

# Tipologia di investimento

"BCC Vita – ProtezioneFido" è un contratto d'assicurazione che prevede che il capitale assicurato rimanga costante per tutta la durata contrattuale, salvo richieste di aumento o diminuzione del capitale stesso. Per ogni assicurato il capitale minimo deve essere pari a 5.000,00 Euro, mentre quello massimo è calcolato in base all'età dell'Assicurato (al momento dell'ingresso in assicurazione ed ad ogni rinnovo successivo):

- per età inferiori o uguali a 60 anni (età assicurativa), il capitale assicurato non può eccedere l'importo di 150.000,00 Euro
- per età superiori a 60 anni (età assicurativa), il capitale assicurato non può eccedere l'importo di 100.000,00 Euro.

#### A chi è rivolto

"BCC Vita – ProtezioneFido" è una polizza pensata per tutti coloro che contraggono un Fido bancario presso una BCC e che, a fronte di una piccola spesa, possono assicurarsi un futuro sereno.

Per la copertura morte da malattia ed invalidità permanente e totale per malattia, è prevista una carenza di sei mesi a partire dalla data di effetto della copertura.

#### Che cosa offre

La Compagnia, in caso di morte dell'Assicurato o di Invalidità Totale Permanente da infortunio o malattia (pari o superiore al 66%) garantisce al Beneficiario il pagamento di un capitale assicurato così come indicato nel Modulo di Adesione.

### Durata e versamento del premio

**ProtezioneFido** è un'Assicurazione Collettiva a premio annuale, di durata annua e con tacito rinnovo. A fronte della prestazione assicurativa, l'Assicurato si impegna a versare, tramite addebito sul proprio Conto Corrente, un importo pari al premio calcolato al momento della sottoscrizione del Modulo di Adesione ed alla data di ciascun eventuale rinnovo annuale, maggiorato di un importo fisso di €10,00.

Grazie a questa polizza assicurativa, creata in esclusiva per il Credito Cooperativo, BCC Vita vuole offrirti la tranquillità di pensare all'avvenire tuo e della tua famiglia, tutelandoti nell'estinguere il tuo fido.

Puoi scoprire **ProtezioneFido** e reperire ulteriori informazioni presso i nostri sportelli e su **www.bccvita.it.** 

